Formulaire de consentement pour le traitement des donnés concernant le test commun de formation des moniteurs de ski
J'autorise l'entité compétente mentionnée ci-dessous à traiter mes données personnelles en utilisant le Système d'information du marché intérieur (IMI), comme décrit dans le présent formulaire de consentement et dans le dossier IMI DPR-EC-00373 [footnoteRef:1]. Les données seront traitées afin d'enregistrer mon éligibilité au principe de reconnaissance automatique en vertu de l'article 4 du règlement délégué de la Commission (UE) 2019/907 et d'échanger ces informations avec les entités compétentes des autres États membres sur la base de la coopération administrative et de l'assistance mutuelle entre les États membres, comme prévu aux articles 8 et 56 de la directive 2005/36/CE. [1:  Registre du délégué à la protection des données (DPO), https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-00373. ] 


Coordonnées de l'entité responsable
· Nom de l'entité compétente : Adeps
· Adresse : Boulevard Lépolod II, 44, 1080 Bruxelles
· Numéro de téléphone : +32 02 413 25 00
· Adresse électronique : Marc.XHONNEUX@cfwb.be 

Les données et documents à caractère personnel qui sont enregistrés et traités avec mon consentement sont
· les données d'identification (nom, date de naissance, lieu de naissance, numéro national de moniteur de ski, le cas échéant)
· les coordonnées (adresse, adresse électronique, numéro de téléphone) ;
· une copie de la qualification pertinente figurant à l'annexe I du règlement délégué de la Commission (UE) 2019/907 ;
· le cas échéant, les résultats du test technique et/ou de sécurité ;
· le cas échéant, la preuve de bénéficier d'une exemption ou de droits acquis en vertu du règlement délégué (UE) n° 2019/907 de la Commission.

Je donne mon consentement en signant ce formulaire. J'accepte que mes données soient traitées comme décrit ci-dessus.
Je comprends que je peux retirer mon consentement à tout moment, par exemple si je ne souhaite plus que mes données personnelles soient partagées. Dans ce cas, tout traitement effectué avec mon consentement avant le retrait restera valable, mais mes données à caractère personnel ne pourront plus être utilisées pour d'autres échanges car elles seront bloquées et supprimées du système IMI conformément à l'article 14 du règlement (UE) n° 1024/2012.


Prénom, nom :	
Lieu, date : 

Signature : 


Document à renvoyer à Lode.NOLF@cfwb.be 

Les données personnelles contenues dans ce formulaire de consentement seront conservées comme preuve du consentement. Afin d'exercer les droits de la personne concernée en vertu du règlement (UE) 2016/679, l'entité compétente responsable du traitement doit être contactée.
